Реализация государственной антинаркотической политики

версия для печати постоянная ссылка

Реализация государственной антинаркотической политики на территории Ульяновской области осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 8 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах».

Указ Президента Российской Федерации 23 ноября 2020 г. № 733 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2030 года».

Указ Президента Российской Федерации от 18 октября 2007 г. № 1374 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров».

Указ Президента Российской Федерации от 5 апреля 2016 года № 156 «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции».

Постановление Правительства Российской Федерации от 20 июня 2011 г. № 485 «Об утверждении Положения о государственной системе мониторинга наркоситуации в Российской Федерации».

«Методика и порядок осуществления мониторинга, а также критерии оценки развития наркоситуации в Российской Федерации и ее субъектах», утверждённые подпунктом 4.3 решения Государственного антинаркотического комитета (протокол от 25.06.2021 № 48) Закон Ульяновской области от 01.07.2008 № 123-3О «О профилактике алкоголизма, незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании и токсикомании на территории Ульяновской области».

Закон Ульяновской области от 03.04.2012 № 24-3О "О регулировании некоторых вопросов, связанных с реализацией на территориях муниципальных образований Ульяновской области мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни".

Постановление Губернатора Ульяновской области от 07.08.2006 № 91 «Об определении территории Ульяновской области как территории, на которой осуществляется контроль за хранением, перевозкой или пересылкой наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров».

Постановление Правительства Ульяновской области от 14.11.2019 № 26/575-П "Об утверждении государственной программы Ульяновской области "Обеспечение правопорядка и безопасности жизнедеятельности на территории Ульяновской области".

Перечень мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики в РФ на территории Ульяновской области на 2021-2030 годы.